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V e r b a l e  C o n s i g l i o  d i  A m m i n i s t r a z i o n e  n . 2 / 2 0 2 4

In data 02/02/2024 alle ore 18,00 si è riunito in seconda convocazione, il Consiglio di Amministrazione e il collegio dei revisori
del Consorzio Strada Vicinale Li Curuneddi Tronco B,  per discutere e deliberare sul seguente 

 
ORDINE DEL GIORNO 

1) Lettura verbale seduta precedente
2) Esame - discussione e approvazione del Bilancio d’Esercizio 2023 e del Conto Preventivo Esercizio 2024, da inviare alla Tesoreria
per permettere l’apertura Esercizio Finanziario e successivamente da sottoporre all’assemblea generale degli utenti per l’approvazione
definitiva.
3) Omissis
4) Omissis
5) Conseguenti e inerenti

  Sono presenti: 
Per il CDA: il Presidente Pinna Gianni Efisio, il consigliere-vice presidente Donatelli Vito ed i consiglieri: Malatesta Enrico,  Fiori
Aldo, Branca Salvatore,Filia Emanuela. Assente giustificato: Salvatori Fabio.
 Per i revisori è presente il Presidente Fadda Giovanni Antonio  
 
Il Presidente Pinna assume la presidenza della riunione e chiama a fungere da Segretario verbalizzante il Sig. Donatelli Vito che
accetta. 
Accertata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale dei Consiglieri e dei Revisori, si dichiara aperta la
seduta. 
Il Presidente ringrazia gli intervenuti per la loro disponibilità e apre la discussione sul 1° punto all’ordine del giorno. 
Viene letto il verbale della seduta precedente che il Consiglio approva all’unanimità.
Si passa a discutere il 2° punto all’ordine del giorno.
Il Presidente ricorda ai presenti come ogni anno sia necessaria l’approvazione preventiva, da parte del Consiglio, del Bilancio
consuntivo dell’esercizio trascorso e del Conto economico preventivo per il nuovo Esercizio, in quanto copia degli stessi vanno
trasmesse  alla Tesoreria per permettere a quest’ultima di attivare il nuovo esercizio provvisorio per l’anno in corso.
Anche quest’anno si può provvedere a ciò in tempi rapidi, grazie alla regolare tenuta della contabilità da parte del consigliere
Donatelli  (responsabile  del  settore  amministrativo),  a  cui  il  presidente  Pinna  e  tutti  i  consiglieri  esprimono  un  doveroso
ringraziamento per il lavoro profuso. 
Il presidente dei revisori, Giovanni Antonio Fadda, legge la relazione sulla revisione contabile del Bilancio consuntivo per l’anno
2023 e sul preventivo anno 2024, che viene allegata agli atti.
Il Consiglio di Amministrazione, esaminato il Bilancio Consuntivo dell’Esercizio 2023, il Conto Preventivo per l’Esercizio 2024 e
ascoltata  la  relazione  dei  Revisori,  approva  all’unanimità  gli  stessi  autorizzando  il  Presidente  a  trasmetterne  copia  alla
Tesoreria.
 Si passa a discutere il 3° punto all’ordine del giorno.
 Omissis
Si passa a discutere il 4° punto all’ordine del giorno.
Omissis 
Alle ore 20,00 non essendoci nessun altro argomento da porre in discussione e nessun altro chiedendo la parola, il Presidente
ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa la riunione.

Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
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